SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HQC KY I NAM HQC 2019 — 2020
THANH PHO HO CHI MINH Moén thi: TOAN — KHOI 12 - PHAN TRAC NGHIEM
TRUONG THPT BUI THI XUAN Ngay thi: 11/12/2019
Thoi gian lam bai: 70 phiit, khong ké thoi gian phat dé

(Dé thi gom cé 04 trang va 35 cdu trdc nghiém)
Ho tén thi SINN: ...
SO DAO AANN: ..o
Luu : Thi sinh phai to s6 bio danh va ma dé thi vao phiéu tra 10 tric nghiém.

Cau 1. Cho khdi lang try tam giac déu ABC.4'B'C' c6 canh day bang a va thé tich V = . Tinh chiéu

a3
2

cao h cua khdi lang tru.

A. h=6a. B. h=3a. C.h=a. D. h=2a.
Cau 2. Haim s6 y = x* —8x? +5 ddng bién trén khoang nao sau day?
A. (—0;-2). B. (—2;+). C. (-2;0). D. (0;2).
Céu 3. Ham s6 nao sau day khong c6 cuc tri?
A.yzzj_:lz. B. y=x"-2x"-2. C.y=—x"+x+1. D. y=x"-2x+1.

1-x x-3
Céau 4. Tim tap nghiém S ctia bat phuong trinh: (%] > [%) .

A. S 2(2;+oo). B. S z(—2;+oo). C.S :(—00;2). D. S :(—oo;—Z).
Cau 5. Tinh thé tich V' ctia khdi cau c6 ban kinh bang R .
A.V =4zR’. B. V:iﬂRz. C. V:iﬂRz. D. V:lﬁR3.
3 3 3
Cau 6. Khdi da dién déu loai {3;5} c6 tén goi la gi?
A. Khdi 1ap phuong. B. Khéi hai muoi miat déu.
C. Khéi mudi hai miat déu. D. Khoi bat dién déu.

Cau 7. Cho khéi chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vuong canh a, canh bén S4 vudng goéc voi mat
phang day va S4 = a3 . Tinh thé tich ¥ ciia khdi chop S.ABCD .
3 3 3
A.V:“f. B.V:“f. C.V=a3. D.V:“f.

Cau 8. Tim tap xac dinh D ciia hAm s6 y = logz—x.
X
A. D=(-x;2). B. D=(0;2]. C. D=(0;2). D. D =(-0;0)U(2;+0).

Céu 9. Do thi nhu hinh v& 1 d6 thi caa ham sb nao dudi day?

Y
x

o




A.y=—x-3x"-4. B.y=x-3x"+4. C.y=x-3x>-4. D. y=—x+3x>—4.
Cau 10. Cho a >1. Ménh d¢ nao sau day diing?
1
A. log, 7 <log_ e. B. log_ 2019 <log, ——.
g, g.¢ g, g, 2019

4 5

C.a*>at. D. a*ﬁ>a\/ﬁ.

Céu 11. D) thi ham sd y = —%x“ +x’ +% cit truc hoanh tai bao nhiéu diém?
A. 3. B. 2. C.0. D. 4.

Cau 12. Trong khong gian, cho tam gidc 4ABC vudng tai 4 v6i AB=1, AC =3 . Tinh dién tich xung
quanh S cua hinh nén nhan dugc khi quay tam gidc 4BC xung quanh truc AC .
A. S=4r. B.S=7x. C.S=2x. D. S=73.

Céu 13. Tim gia tri 16n nhat cia ham sd y = —x’ +6x* —5 trén doan [2;5].

A. max y=11. B. max y=27. C. max y =-5. D. magxyzZO.

(23] (23] (23] (23]
Céu 14. Tinh dao ham ctia ham s6 y =In(2+cosx).
A y=— 1 B o SX o e TSIIY gy, cosx
2+cosx 2+cosx 2+cosx 2+cosx
Ciau 15. Cho hinh try c6 thiét dién qua truc 13 hinh vudng canh bang 2. Tinh ban kinh R ciia dudng tron
day cua hinh try.

A.R=a. B. R= C.R=a\2. D. R=2a.

a
5
Cau 16. Tim t3p xéc dinh D cia ham s6 y=(4-3x—2*) " .

A. D=[—4;1]. B. D=]R\{—4;1}. C. D=R. D. D=(—4;1).
Cau 17. Cho lang tru dmg ABC.A'B'C' ¢6 ddy ABC la tam gidc vuong tai 4 v61 AB=a, AC=av3 va
AA'=2q . Tinh ban kinh R clia mat cAu ngoai tiép hinh chép 4'.4BC.

A.R=a\2. B. R=av/5. C. R=a3. D. R=2av2.
Cau 18. Trong cac hinh chi nhat c¢6 chu vi béng 20(cm), tinh dién tich 16n nhat S cua hinh chir nhat.
A. S =100 (cm?). B. S =25(cm?). C. S =400 (cm?). D. S =20(cm?).
Cau 19. Tinh tdng S tAt ca cdc nghiém cua phuong trinh: 22 — 2.2+ 273 4 2=,
A. §=0. B. S=-2. C. §=-5. D. §=-7.
Céu 20. Cho hamsé y = f (x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau
T —00 0 2 +00
Yy + 0 - 0 +
0 400
Yy _OO/ \4/

Ham sd y = |f(x)| ¢6 bao nhiéu diém cuc trj?
A. 3. B. 1. C.2. D. 4.

Cau 21. Cho hinh thang cdn ABCD c6 day nho 4B =3, day 16n CD =5, canh bén AD = 5. Tinh thé tich
V' ctia khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh thang ABCD quanh dudng thang AB .
52z 44 26

A.V=12x. B.V=—.. C.V=—7. D.V=—m-.
3 3 3




Cau 22. Vo ngay 15 hang thang, ong An déu dén giri tiét kiém tai ngén hang sb tién 5 triéu dong theo hinh
thirc 13i kép v6i ki han mot thang, 14i suat tiét kiém khong doi trong sudt qua trinh giri 1a 7,2%/nam. Hoi
sau dung 3 nam ké tir ngay bt dau gui, 6ng An thu duogc sb tién ca gde 14n 13i 13 bao nhiéu (1am tron dén

nghin dong)?
A. 201 453 000 (ddng). B. 195 251 000 (ddng).
C. 195 257 000 (dong). D. 201 448 000 (dong).

Cau 23. Cho lang tru tir gidc déu ABCD.A'B'C'D' c6 canh day bang a5 va canh bén bang . Tinh

a15
3

khoang cach d tir diém A dén mat phing (4'BC).

2a\/§

A.d=a\5. B.d= : C.d="". D.d=
5 2 3
Cau 24. Phuong trinh log, (6 +x)+1log;(9x)—5=0 c6 bao nhiéu nghiém?
A. 0. B. 1. C.3. D. 2.

6/ 372
Cau 25. Cho hai sb thyc dwong a va b. Néu viét 1og2L‘;b:1+x.1og2a+ y.log,b, véi x,yeQ thi
a
biéu thirc P = xy c6 gia tri bang bao nhiéu?
A.P:—l. B.P:l. C.P:l. D.P:z.
6 3 6 3

Cau 26. Cho hinh chép S.ABC. Goi M la trung diém cua SB, N la diém trén canh SC sao cho
NC =2NS . Tinh ty sb thé tich cta hai khéi chép A.BCNM va S.ABC.

A.l. B.é. C.z. D.l.
3 6 3 6
A A 2 x2 +2 2 ’ A [N A
Cau 27. Bat phuong trinh log, —————2>2x" +4x ¢6 bao nhi€u nghiém nguyén?
3x"+4x+2
A.2. B. 1. C. Vo sb. D.3.
Cau 28. Cho d6 thi ciia cac ham sd y=x“, y= log, x va y =log, x nhu hinh vé. Khang dinh nao sau day
dang?
y = loga™
A.b<c<a. B.a<b<c. C.c<b<a. D.a<c<b.

Cau 29. Co6 bao nhiéu gia tri thyc ctia tham sb m dé @6 thi ham sb y=mx++/4x” +1 cb tiém can ngang?
A. 0. B. 4. C.2. D. 1.

ax+b

Céu 30. Cho ham s6 y = (a,b,c,d e R;ad —bc #0) c6 do thi nhu hinh vé

cx+d




Tim phuong trinh tiép tuyén ctia @b thi ham sé tai diém c6 hoanh do X, =2.
A, y=—x. B. y=—x+4. C. y=2x+4. D. y=x-4.
Céu 31. Cho ham s6 y = f(x). Biét ring ham s6 y = f"(x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh v&. Ham
sO y=f (x2 + 1) dong bién trén khoang nao sau day?
Y

-1 N2 =z

A. (-L1). B. (—o0;—1). C. (0;1). D. (I;+).
Cau 32. Tir mot khic g6 hinh tru ¢6 duong kinh d = 60 (cm) va chiéu cao 4 = 5(m), nguoi thg moc can xé
thanh mot cai xa co dang hinh hop chit nhat cing chiéu cao véi khiic gd. Hoi luong gd bo di téi thiéu 14 bao
nhiéu?

A. 0,514(m%). B. 1,927(m>). C. 4,755(m’). D. 0,964(m?).
Cau 33. Cho hinh chép tam gidc déu S.ABC c6 canh day bang 2a, goc giita hai mit phang (SBC ) va
(ABC) bang 60°. Tinh khodng céch d giita hai duong thing S4 va BC.

A.d=3a£/7. B.d=3€aﬁ. C.d=6“7\/7. D.d=3“7ﬁ.

1 1
>+ .
log,, a logmb

Céu 34. Cho hai s6 thyc ¢, » déu 16n hon 1. Tim gié tri nho nhét cta biéu thirc S =

A. 2. B. 4. C. 1. D. 3.
Chu 35. Cho ham s6 y=x"—(m+1)x’+x+2m+1 c6 do thi (C) (m 1a tham s6 thuc). Goi m,, m, 1 cac
gid trj cia m dé duong thing d:y=x+m+1 cét (C) tai ba diém phan biét 4, B, C sao cho téng hé sb
gbc clia céc tiép tuyén véi (C) tai cac diém 4, B, C bang 19. Tinh tong S =m, +m, .

A. S=0. B. §=2. C.§5=-2. D. S=-4.

Thi sinh khong sw dung tai liéu. Giam thi coi thi khéng gidi thich gi thém.




TU LUAN

DE BAI
Bai 1: Giai phuong trinh: %log\/3 (x2 —x- 6) +log, (x—3)=2.
3

Bai 2: Tim gi tri 16n nhét va gid tri nhé nhat ctia ham sd f(x)= (x2 +3x— 9).ex trén doan [0;2].
Bai 3: Cho hinh nén c6 dudng kinh day bang 2a va thiét dién qua truc 1a tam giac vudng. Tinh dién
tich toan phan va thé tich ctia khbi nén da cho.

Bai 4: Tim tat ca cac gia tri thyc cia tham s6 m dé phuong trinh: x* +3x* —=5" +1=0 c¢6 3 nghiém

thuc phan biét.
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Bai 1: (0,75 diém) Giai phuwong trinh: %log\/g (x2 —x—6) +log, (x-3)=2.
3
DI K > 3 e e e e e e e e e e e ————————————aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaan 0,25d
& 10g, (7 =x—=6) =10, (X =3) =2 cooorrrssoresceceserene 0,25d
S log,(x+2)=2x+2=9 x=T7 (MDAN) ..cooooiriiiiiiicreecceeee e, 0,25d

Bai 2: (0,75 diém) Tim gia tri 16n nhit va gi4 tri nhé nhat ciia ham sé f(x)= (x2 +3x—9).ex
trén doan [0;2].
¢ LX) = (5K = 6) " e 0,25d
e Tréndoan [0;2]: f'(x)=0< x=—6(10ai) Vv x =1(NhAN) ccoooorriirrirrerirecrccecreceeens 0,25d
e f(0)=-9; f(2)=¢"; f(1)=-5¢

Ham sé f(x) x4c dinh va lién tuc trén doan [0;2] nén: 1{(1)3?f(x) =e; r[r01;i2] f(x)=-5¢ ..0,25d
Luu y: — Buoc 2: HS chua loai nghiém: khong trir diém (toan bai toi da 0,5d)
— BuGc 3: HS khong ghi “Ham sé f(x) xdac dinh va lién tuc trén doan [0;2] »: khéng trir diém
— Buorce 3: HS tinh ket qua bang so thdp phan: khong trir diém.

Bai 3: (0,75 diém) Cho hinh nén c6 dwong kinh diy bing 2 va thiét dién qua truc la tam giac
vuong. Tinh dién tich toan phan va thé tich cia khoi nén da cho.

[ ] R =a

Thiét dién qua truc la tam gidc vuong canh huyén 2a nén [ = a2 A=A i, 0,25d
o 8, = ARIF AR = 7@ (N2 1] e 0,25d
o V= %ﬂ'th = %ﬂ'aS ................................................................................................................. 0,25d

Luwu y: Buoc 1: HS tinh dwoc mot trong hai yéu 16 1 hodc h: cho 0,25d




Bai 4: (0,75 diém) Tim tit ca cac gia tri thwe cia tham sé6 m dé phwong trinh:
¥’ +3x>=5" +1=0 ¢6 3 nghiém thuc phan biét.

@ Phuong trinh < X7 4 307 4 1 =57 oot 0,25d
e Khao satham sd y =x* +3x* +1

e Phuong trinh ¢ 3 nghiém thyc phan biét < 1<5" <5< 0<m <1 .vvviiviciieiiieiieieee 0,25d
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